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Napra pontosan 50 évvel ezelőtt, 1971. június 20-án szentelték 
pappá községünk plébánosát Takács Gyula atyát. 2021-ben 
ugyanezen a napon vasárnap délelőtt Magyarlakon aranymisére 
gyűltünk össze, hogy együtt ünnepeljük ezt a szép évfordulót 
plébánosunkkal, osztozzunk örömében. Az ünneplés mellett 
magyarlaki hívei körében – őszinte szeretetközösségben – ad-
tunk hálát egész életéért, papi szolgálatáért. Az Egyházközség 
a hívek nevében, az Önkormányzat pedig Magyarlak község 

nevében köszöntötte falunk lelki vezetőjét. A mi köszöntésünket 
is közreadjuk – az időrendiséget némileg megfordítva, amit 
azonban vezető helyen szeretnénk megjeleníteni, azok a Gyula 
atya által megfogalmazott gondolatok, hiszen leginkább erre 
vagyunk kíváncsiak, arra, hogy ő maga miként élte meg papi 
szolgálatát az eltelt ötven év alatt, és miként éli meg legbelül 
azt ma. Szentbeszédében erre kaptunk választ, továbbgondo-
lásra érdemes fogódzókat.

Kedves szavakkal és nagyon pontosan fo-
galmaztátok meg köszöntéseitekben a mai 
ünnepet. 

Mégis engedjétek meg, hogy a mai ünnep 
megértéséhez egy gondolatot hozzátegyek 
én is. 

Az elmúlt héten kerestem, vajon mit ün-
neplünk meg ma, és találtam két szót. 

Ha e két szó értelméből megsejtünk vala-
mit, akkor pontosabban fogjuk megtudni, 
hogy miért vagyunk itt most együtt, mit 
is ünnepelünk. És azt is tudni fogjuk, hogy 
hogyan tegyük ezt. 

A két szó a Zsidókhoz írt levélből való: 
„bírunk papot” (Zsid 4,14). 

Hát nem ez a mai ünnepünk? Hát nem a 
papnak örülünk, hogy van nekünk? 

Több ennél. Nemcsak ’van’ papunk, nem-
csak ’van nekünk’, hanem bírjuk őt. 

De értjük-e valóban ezeknek a szavaknak 
az értelmét? 

Tudjuk-e, kiről beszél a szent író, ki az a 
pap, akiről aztán később ezt írja: „bírunk tehát 
olyan papot, aki áthatolt az egeken, és a fenség 
jobbján ül a mennyben” (Zsid 8,1). 

Kiről van tehát szó? Kit bírunk? Ki a pap? 
Csak nézzünk fel annak arcára, akit keresztül-
szúrtak. Csak nézzünk fel a kereszt áldozott-
jára. Ő a feláldozó, Ő a Pap, az egyetlen. Az 
egyetlen egy, és kívüle nincsen senki más. 

És ha vannak papok, sokak vagy kevesek, 
ha van egyetlen egy, az mindegyik: Krisz-
tus. Krisztus a Pap minden papban, csak 
Krisztus. Őt bírjuk – ez a mai ünnepünk– 
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Őt, aki „áthatolt az egeken, aki a fölség jobb-
ján ül a mennyekben”. 

De tovább kell mennünk, mert aki föl-
emelkedett, az előbb alá is szállott. 

Aki az Isten jobbján ül a mennyei trónon, 
az alászállt a földre, és itt van velünk. Ilyen 
Papot bírunk. 

Olyat, aki „áthatolt az egeken, aki a fölség 
jobbján ül a mennyekben”, 

és olyat, aki itt van a földön, aki a mi 
életünk útjainak társa lett. 

Olyan Papot bírunk, aki együttérez velünk 
mindenben, 

aki sír, amikor sírunk, és velünk együtt 
nevet örömeinkben. 

Olyan a mi Papunk, olyan a mi Krisztu-
sunk, hogy itt van abban a bárkában, amelyik 
törékeny. 

Talán alszik is, úgy tűnik. Igen, rejtve van 
jelen, de jelen van egészen, teljes erejével 
és szeretetével, mert úgy szeretett minket, 
hogy mindvégig szeret, hogy nem hagyott 
árván bennünket egy percre sem, mindig 
fogja a kezünket. És úgy szeret bennünket, 
hogy magához ölel. És úgy szeret bennünket, 
hogy örül felettünk, ha csak megtalál, és 
visz haza. 

Amikor fölmegy a magasba, viszi magával 
a foglyokat, hiszen értünk jött el az égből. 

Ilyen Papunk van. És ha ilyen a mi Pa-
punk, a mi Krisztusunk, akkor van ok, hogy 
örüljünk nagyon. 
Őt ünnepeljük tehát ma is, és minden nap.  

Ha visszatekintünk arra a pillanatra, ami 
50 évvel ezelőtt történt, körülbelül ebben 
az órában, amiben most vagyunk itt, akkor 
ez történt meg: Krisztus történt meg, hogy 
alászállt az égből, és egy helyen egy porszem-
nyi semmit, egy rozoga bárkát vett magának 
helyül, hogy benne legyen velünk. 
Őt ünnepeljétek, az egyetlen Papot, 

Krisztust!
Ahogy az apostolok is tették, nem a rozoga 

bárkát nézték, ami már majd-majd elmerült, 
hanem Krisztust félték. 

Krisztust félték, és úgy örültek neki, 
csak nézték: Ki lehet ez? És hogy itt van 
velünk? 

És nincs messze tőlünk, és nem felejt el, 
hogy olyan Ő, mint az anya a csecse-

mőjéhez: Hogyan is felejtkezhetne el 
magzatáról? 

Hiszen szeret az Isten minket, hiszen az 
Isten Szeretet. 

„…bírunk papot…” Ha tudjuk már, hogy 
kit bírunk, ha valami keveset sejtünk ebből, 
akkor még azt kell megértenünk, hogy mit 
jelent az, hogy bírunk. 

Mert nem azt írja a szent író, hogy ’van’… 
csak úgy… Az is kevés volna, hogy ’van 
nekünk’, a mienk. 

Hanem azt írja, hogy „bírunk”. Ekkor mi 
valamit teszünk. Mit teszünk? 

Mit tegyünk, hogy bírjuk Krisztust? Hát 
szeressük Őt. Hát semmi mást, csak öleljük 

át. Csak szeressük Őt, aki csak szeret, aki 
odaadta önmagát. Adjuk oda önmagunkat 
Krisztusnak. Bírjuk Őt. 

Csak nyissuk ki a szívünket, az életünket 
előtte, hiszen Ő ott áll a szívünk ajtajánál, 
és zörget. 

Azért jött, hogy szerethessük. Nincs mesz-
sze tőlünk. Nem kell sokat tennünk. 

Nem kell tengereken átkelnünk, vagy 
hegyeken, nem kell egekbe felmennünk, 

csak szeretnünk kell a bennünket szerető 
Istent. Csak szeretnünk őt minden reggel, 
ha fölkelünk, és minden estén. 

Csak vigyük magunkkal őt minden na-
pon, egész nap. Csak vigyük a szívünkben 
Krisztust, csak legyen velünk. Bírjuk Őt! 
Ez a feladatunk. 

És hogy bírhassuk, hogy szerethessük Is-
tent, azért szeret Ő bennünket, hogy legyen 
szeretetünk, hogy legyen kezünk, amivel 
átöleljük, azért ad erős kegyelmeket, hogy 
legyen erőnk a Végtelent szeretni. De van 
nekünk: telve vagyunk kegyelemmel. 

„Bírunk papot.”
És ha megértjük a mai ünnepet így, akkor 

befejezésként még egy jótanács. 
A szent szerző levon egy következtetést: 
ha „bírunk papot, aki áthatolt az egeken, és 

a fenség jobbján ül a mennyben”, akkor tehát 
„tartsuk meg a hitvallásokat” (Zsid 4,14). 

Higgyünk a Szeretetben, mert hit kell 
ahhoz, hogy szerethessük a Szeretetet. 

Higgyünk a Szeretetben. Higgyünk abban, 
hogy Isten így szeret bennünket. 

És ha a hit megnyitotta nekünk az eget, 
akkor semmi mást nem tehetünk, nem tu-
dunk tenni egyebet, mint Mária, aki tudta, 
hogy bírja a Papot, tudta, hogy a szíve alatt 
van, és hitt benne. 

Mária azt tette, hogy ujjongott a lelke. 
Ezt tegyük tehát: örüljünk!

Legyen öröm ez a nap, legyen ünnepünk, 
és legyen sok örömünk. 

Valóban örüljünk sokszor és sokszor, uj-
jongjon a lelkünk, hiszen „bírunk papot”. 

És mit tett még Mária? Magasztalja a lelke 
az Urat. Mi is magasztaljuk ezt a Szeretetet, 
csak dicsőítsük Őt, hiszen Övé minden tisz-
telet. És ez a mi üdvösségünk, ez a mi mai 
életünk, ez a mi boldog keresztény hitünk, 
és ez a mi boldog örök életünk, ujjongjunk, 
és magasztaljuk Istenünket, akit bírunk, akit 
szerethetünk. 

Ámen.
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Főtisztelendő Plébános úr, Kedves Gyula atya!
Szívből jövő szeretettel köszöntjük Önt ezen a szép vasárna-

pon, amelyen együtt ünnepelhetjük az ön papi szolgálatának 50. 
évfordulóját.A mai nap egy ünnep, a mai nap egy hálaadás. Hálaadás 
az Ön részéről, és hálaadás a mi részünkről.

Hálát adunk a Jóistennek, hogy ötven évvel ezelőtt Önt meghívta 
szolgálatára. Vagy talán e meghívást már korábban, gyermekkorában, 
vagy már magzatként az anyaméhben megkapta tőle.

Hálát adunk a Jóistennek, hogy Ön erre a meghívásra igennel 
válaszolt.

Hálát adunk a Jóistennek, hogy szolgálatában Önt 50 évig hű-
ségben megtartotta.

Hálát adunk a Jóistennek azokért a különleges karizmákért, ame-
lyekkel Önt elhalmozta: a tudóst, a tanárt és a – számunkra legfon-
tosabbat – a lelkipásztort.

Két dolgot köszönünk, a látható és a láthatatlan jeleket, amiket 
a Jóisten Önön keresztül nekünk adott. Először is köszönjük a 
látható jeleket: 
–  7 falu 6 templomának, a templomok környezetének rendbentartását, 

folyamatos fejlesztését, felújítását.
– lelkipásztori szolgálatát: a naponta bemutatott szentmiséket, a 

hittan-oktatást, és azt, hogy tulajdonképpen minden egyes ember 
mellett ott áll a keresztelőtől a földi élet utolsó pillanatáig, miközben 
élete közbülső állomásain a szentségekkel megerősíti őket.

– a békét, amit egyházközségünkben az Ön vezetése alatt 
élvezhetünk.
De amit leginkább köszönünk, az láthatatlan, kézzel nem fogha-

tó: a vasárnaponként megtapasztalt tanítás, amely során – ahogy 
a katekizmus fogalmaz – a minden egyes szentmisében jelen lévő 
Krisztust hallgathatják a papi szolga személyében (KEK 1088). 

Gyula atya köszöntése a magyarlaki hívek közösségének nevében – Frigy József
Hallgathatják, ahogy Jézust hallgatták kétezer évvel korábban, aki 
nem úgy beszél, mint más írástudók, hanem valami más nyelven szól 
a népéhez. Le nem írható szavakkal tanítja őket Isten országáról, a 
jelenben köztük levőről és az eljövendőről. Összefoglalva: a mindent 
átható szeretetről. Ezt a láthatatlan ajándékot – a mindent átható 
szeretetet – kapják a hívek papjuktól.

És most ugyanezt szeretnénk visszaadni Önnek: a látható és a 
láthatatlan ajándékainkat. A láthatóakat: egy virágcsokrot, egy 
bekeretezett képet, egy borítékot, falunk minden egyes családja által 
jó szívvel adott kézzelfogható ajándékokat. De ennél sokkal többet 
szeretnénk adni, ami nem látható szemmel, nem tapintható kézzel: 
ahogy Ön nekünk, mi is szívből jövő szeretetünket adjuk Önnek.

Köszöntésünk, hálaadásunk mellé jókívánságainkat is szeretnénk 
átadni. Ezeket a Vatikánvárosban május 20-án keltezett áldás szö-
vegéhez csatlakozva szeretném a magyarlaki hívek nevében is tol-
mácsolni: „Őszentsége Ferenc Pápa szívből adja Apostoli Áldását pappá 
szentelésének 50. évfordulója alkalmából Főtisztelendő Takács Gyula 
életére, bőséges mennyei kegyelmeket kérve számára, és a Szentséges 
Szűz Mária anyai pártfogását, hogy növekvő hűséggel és belső örömmel 
folytassa Istennek és Egyházának szentelt imádságos papi hivatását.”

Dicsértessék Jézus Krisztus! Mindörökké! Ámen.

Frigy József köszönti a hívek nevében Egyházközségünk lelki 
vezetőjét

Plébános atya örömmel mutatja az évfordulóra a Vatikánból 
érkezett áldást Ferenc pápa Apostoli Áldása

A magyarlaki hívek ajándékait az Egyházközség Képviselő-tes-
tületének tagjai, Jandrasicsné Németh Anita és Dancsecs Imre, 
valamint Doncsecz Ádám minisztráns adták át. Minden jelenlévő 
nevében mondhatom, szívünkben megőrizzük ezt a szép pillanatot, 
amikor szeretett plébánosunkat köszönthettük ezen a csodálatos 
hálaadó ünnepen.
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Takács Gyula atya, Magyarlak díszpolgára 2021
 Monek Dávid polgármester köszöntése 

Főtisztelendő Plébános Úr!
Kedves Aranymisés Gyula Atya!

„Ha azért követed Jézust, mert tudod, hogy 
Isten mennyire szeret téged, akkor vagy igazán 
keresztény, ha istengyermeki életet élsz. Egész 
életed legyen Isten szeretetének viszonzása!” 
Ezekkel a gondolatokkal köszöntöm ezen a 
mai, szép ünnepen. 

Hálaadó szentmisére gyűltünk ma egybe. 
Egy, az Isten szeretetének viszonzásában leélt 
életpélda ünnepére. Egy szerény életet élő, 
nagy munkabírású plébános atya köszönté-
sére. Ötven éve annak, hogy 1971. június 
20-án Főtisztelendőségét a szombathelyi 
székesegyházban pappá szentelték. 

Bizonyára hálatelt szívvel emlékezik vissza 
életének erre a nagy eseményére. Ekkor része-
sült a papszentelés kegyelmében, és megbízást 
kapott arra, hogy naponként bemutassa a 
szentmiseáldozatot, hirdesse Isten igéjét, 
kiszolgáltassa a szentségeket, és Jézus útján 
vezesse Isten népét. Bizonyára ezért a kivá-
lasztásért élete minden napján köszönetet 
mond Istennek. 

Dr. Takács Gyula plébános atya Szent-
gotthárdon született 1947. augusztus 14-én, 
kiskorától fogva Gasztonyban élt és nevel-
kedett négy testvérével együtt.

Középiskolai tanulmányait a győri Ben-
cés Gimnáziumban végezte. 1971-es pappá 
szentelését követően 72-ben licenciátust 
szerzett Budapesten, a Pázmány Péter Hit-
tudományi Akadémián. 72 és 75 között 
Rómában végzett teológiai tanulmányo-
kat, és biblikus szaklicenciátust szerzett. 

1976-80-ig Püspöki titkár volt, majd 
1980-tól Rábagyarmati plébános. 

2007-ben Magyarlak a Rábakethelyi Plé-
bániától átkerült a Csörötneki Örök Ige 
Plébániához. Ettől az évtől lett Magyarlak 
Község plébánosa is.

Kevésbé ismerjük a magas tudással fel-
vértezett hittudóst, a hit kutatóját, szak-
avatott és elkötelezett oktatóját. Kevéssé 
ismert előttünk, hogy PhD doktorátusá-
nak megszerzése után hamarosan egyetemi 
habilitációt szerzett.

Az ország számos teológiai főiskoláján 
– Budapesten, Veszp-
rémben, Győrben, 
Szegeden és Debre-
cenben ismert és el-
ismert professzor.

Az ókori nyelvek 
közül beszéli a hébert, 
arámot, görögöt és la-
tint, valamint beszél 

olaszul, németül, franciául és angolul is. 
Minden bizonnyal mindig Isten nagy 

ajándékának tekintette papi hivatását, 
mert lelkipásztori feladatait mindegyik 
állomáshelyén szíves örömmel, lelkiisme-
retesen és legjobb tudása szerint végezte. 

A köztünk eltöltött 14 év alatt teljes ré-
szévé vált életünknek. Állandó résztvevője 
a legfontosabb családi eseményeinknek: az 
esküvőknek, keresztelőknek, gyermeke-
ink elsőáldozásának és bérmálkozásának. 
Velünk van bánatunkban is, szeretteink 
utolsó útjára kísérésében. Embersége, 
jelleme példaként szolgál mindannyiunk 
számára.

A keresztény ember ünnepei, Istenhez 
való felemelkedésünk pillanatai, egyben a 
hálaadás pillanatai is. Ezért most közösen 
adjunk hálát Istennek azért, hogy telepü-
lésünk, térségünk tanítványai számára, 

Monek Dávid polgármester köszönti Gyula atyát a magyarlakiak 
nevében

A Magyarlak Község Díszpolgára cím díszoklevele
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Az Egyházközségi Képviselő-testület és az Önkormányzati Képviselő-testület tagjainak közös fotója az ünnepelt Gyula atyával

a vigasztalást vagy bátorítást kereső emberek számára, a mi 
számunkra Isten a maga szeretetének viszonzására Gyula atyát 
szolgálatba elhívta. Köszönjük meg és adjunk hálát a Minden-
hatónak azért, hogy istengyermeki életre hívta el, hogy nekünk 
példát mutasson. 

Kedves Gyula atya!
Ötven évet tud maga mögött, Isten szeretetének viszonzása meg-

szentelt ötven évét!
Kívánom, hogy továbbra is jó egészségben, erőben és töretlen 

lelkesedéssel, eredményesen tudja végezni lelkipásztori szolgálatát 
egyházmegyénkben. 

Az evangélium hirdetése által pedig részesedjék annak áldásában 
is.

Engedje meg, hogy a mai, örömteli ünnep alkalmából díszpolgári 
címet adományozzunk Önnek. Felolvasom a díszoklevél szövegét:

„Magyarlak Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 24/2021. 
(V.27.) Kt. határozatával „Magyarlak Község Díszpolgára” kitüntető 
címet adományozza Prof. Dr. Takács Gyula plébános Úr, pápai káplán 
részére, Magyarlak Község közösségének lelki gondozásáért, az Istenbe 
vetett hitünk erősítéséért.”

Templomban talán kissé szokatlan módon, ám ezúttal teljesen 
ideillően, a jelenlévők nagy tapsa közepette vette át plébánosunk 
Magyarlak község legnagyobb kitüntetését, a Díszpolgári Okle-
velet és a Díszpolgári Emlékplakettet Monek Dávid polgármester 
úrtól, valamint az Önkormányzat ajándékát Markó László jegyző 
úrtól. Községünk elöljárói falunk minden lakosának tiszteletét és 
szeretetét tolmácsolták e gesztussal az ünneplő atya irányába.

Frigy József
Fotók: Pap Eszter

A díszpolgári címhez járó 
emlékplakett felirata
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„Lelkem szorosan átölel téged,
és a jobbod szilárdan tart engem.”
(Zsolt 63,9)

Ez a Zsoltárok könyvéből vett idézet, amely leginkább ráillik 
községünk plébánosának, Gyula atyának szolgálatára. Vagy inkább 
életére, életszentségére. Hálás szavainkat megfogalmaztuk az ünne-
pi aranymisén az ünnepelt irányába, de szeretnénk szavakba önteni 
még valamit, rögzíteni magunknak, hogy bevésődjön hosszú időkre 
emlékeink közé. Szeretnénk megragadni ezt a napot: carpe diem! 
Mégpedig afelett érzett örömünket szeretnénk megszilárdítani, 
hogy mekkora kegyelemként éljük meg az együttünneplést, hogy 
közösen élhettünk át egy Arany Jubileumot községünk papjával, 
falunk plébánosával. Ritka alkalom egy házaspár által megélt 
és megült Aranylakodalom is, ennél is ritkább egy Aranymise, 
egy aranymisés pap ünneplése. Főként egy olyan papé, aki a 
mi papunk, a mi községünkben nyújt lelki vezetést, itt helyben 
ápolja lelkünket, munkálkodik üdvösségünkön, tevékenykedik 
boldogságunk kiteljesítésén. Olyan kegyelmi adomány ez, amelyért 
Istennek kell hálát adnunk.

Aktuális nyári Hírmondónkban nagyobb terjedelmet szentelünk 
ennek a jeles eseménynek. Szeretnénk felhasználni ezt a ritka 
alkalmat arra, hogy ne csak megéljük, hanem tanuljunk is belőle. 
Mit taníthat nekünk egy aranymise? Többek között azt, hogy a 
fenti idézet a miénk is lehet. És átélhetjük azt, amit a zsoltár mond 
nekünk, nem csak egy ritka aranymisén, hanem minden vasárnap. 
A miénk is lehet, azoké, akik sok helyen keressük boldogságunkat, 
pedig csak egy helyre kellene rendszeresen ellátogatnunk, Ma-
gyarlak Kossuth Lajos útjának 246-os helyrajzi számán lévő Isten 

Házába. Életünkben ott szolgálunk, ahová a gondviselés bennünket 
állított. Életünk legnagyobb részét ezen az egyénileg kijelölt „te-
repen” éljük. Kéréseinket, gondjainkat viszont elvihetjük a temp-
lomba vasárnaponként, hálaadásunkkal, köszöneteinkkel együtt. 
Jézus Krisztus közösségében ünnepelhetünk együtt hétről-hétre. 
Ez az a hely, ahol félretehetjük egónkat, ahol letérdepelhetünk, 
meg is alázkodhatunk. És ugyanitt lerakhatjuk terheinket, teljesen 
ráhagyatkozhatunk egy igazságos bíróra. Megszabadulhatunk. 
Eljuthatunk a teljes szabadságra. Arra a szabadságra, amit a világ 
nem adhat meg nekünk, de itt rálelhetünk.

Csak egy lépést kell tennünk, vasárnap délelőtt 11 órakor, 
Magyarlak Kossuth Lajos út, hrsz 246. Ezt a lépést senki nem 
veheti el tőlünk, senki nem szánakozhat rajtunk. Igaz útra lép-
hetünk. Ha elbotoltunk, itt kiegyenesedhet az útunk újra és újra. 
Kell hozzá bátorság? Igen kell, de a jó útra lépni sohasem késő. 
Vagy újra rálépni, ehhez is kell bátorság, de rengeteget kapunk 
vissza. Mit is?

Minden vasárnap aranymisét ünnepelhetünk, egy olyan pap 
vezetésével, aki Jézushoz hasonlóan más nyelven szól hozzánk. 
Olyan különleges nyelven beszél a szeretetről, ami megnyitja 
a lelkünket Isten felé. Ami szívünket kitárja a teljes szabadság 
felé. Ezt élhetjük meg Gyula atyával hétről-hétre. Ezt a napot 
szeretnénk megragadni: carpe diem! A Szeretet-istent megragadni 
minden vasárnap. Ezért merek bátorítani mindenkit a falunkban: 
kezdjen új életet, vagy kezdje újra ezt az életet, legyen befogadó, 
nyitott szívvel legyen, jöjjön el ebbe a szeretetközösségünkbe, 
örömmel várjuk, örömmel fogadjuk, mi, akik már ott vagyunk, ez 
egészen biztos. Időpont és helyszín: fentebb. Ezt tanítja nekünk egy 
Aranymise, ezt érdemes gondolatainkban továbbforgatni kicsit.

Hírmondónk aktuális számának tartalmáról
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Tanévzárás az általános iskolában 
Oktatási intézményünk mindennapjait 

bemutató írásnak már harmadik alkalommal 
lehetne az „Üres az iskola” a címe. Most 
szerencsére nem a vírus miatt meghozott 
intézkedések, hanem a nyári szünidő tett 
lakatot az iskola kapujára.

A két bezárás közti időben több sorsfordító 
eseménynek adott otthont az épület. 

Április 15-én és 16-án a bejárati ajtón 
„Beíratás” felirat mutatta az utat a tanköteles 

korú óvodások szüleinek a beiratkozás hely-
színére. A beiratkozás eljárásrendje ebben az 
évben is engedélyezte az online adatrögzítést, 
de ezzel mindössze egy gondviselő élt. Hat 
nebuló szülei a beiratkozás adatainak sze-
mélyesen történő egyeztetését választották. 
Ezúton is köszönöm a hét beíratott gyermek 
szüleinek az iskolánk iránti bizalmat.

Egy hétvégi pihenő után április 19-én 
újabb fontos események helyszíne volt kis 

iskolánk. Március 8-tól április 19-ig csak a 
Kréta napló Digitális Kollaborációs Terében 
találkozhattunk a gyerekekkel. Április 19-én 
végre visszatértek a legkisebbek a tantermek-
be. Élettel telt meg az épület. A jelenléti 
oktatásra visszatérő alsós diákokkal együtt 
érkeztek a szülők, hogy részt vegyenek a fenn-
tartóváltással kapcsolatos véleménynyilvá-
nításban. 56 tanulónk többségének szülei 
éltek a véleménynyilvánítás lehetőségével, 
és 87 százalékuk a fenntartóváltást támogatta 
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szavazatával, tehát 2021. szeptember 1-jén 
a Szombathelyi Tankerületi Központ átadja 
iskolánk fenntartói jogát a Szombathelyi 
Egyházmegyének. A szavazás óta eltelt hetek-
ben nyilatkoztak a szülők az iskolaváltásról, 
a pedagógusok pedig az egyházi iskolában 
történő továbbfoglalkoztatásuk elfogadá-
sáról. A fenntartóváltás miatt egyetlen egy 
diák és pedagógus sem távozik iskolánkból. 
Mindenki a maradás mellett döntött.

Április 19-30. között idén már harmadik 
alkalommal csatlakoztunk az Emberi Erőfor-
rások Minisztériuma által útjára indított kör-
nyezetvédelmi és fenntarthatósági kezdemé-
nyezéshez, a Fenntarthatósági Témahéthez. 
Az Örökös Ökoiskola címmel büszkélkedő 
intézményünk kiemelt célja környezetünk 
védelme, ezért két héten át szerveztünk a té-
mához kapcsolódó, online is megvalósítható 
foglalkozásokat. Több osztályközösség tekin-
tette meg Áder János köztársasági elnök úr 
érdekes, filmrészletekkel tarkított tanóráját, 
ami segítette a ráhangolódást és motiválást. 
Az idei tanévben a témahét kiemelt témái az 
erdő, mint ökoszisztéma, a zöld gazdaság és a 
fenntartható közösségek voltak. A pedagógu-
sok munkáját előre kidolgozott óravázlatok, 
mintaprojektek támogatták, de nevelőink 
egyedi, tanítványaink érdeklődési köréhez 
igazodó feladatsorokat is készítettek.

Május 10-e újabb kihívás elé állította 
az oktatás szereplőit. Végre a „nagyok” is 
visszatértek az iskola falai közé. Kilenc hét 
csak online órákon való találkozás után nem 
volt éppen zökkenőmentes ez a folyamat. A 
jelenléti oktatás napirendjétől elszokott, a 
digitális oktatás során lazító tanulóknak fel 
kellett zárkózni az otthon is szorgalmasan 
tanuló társaikhoz. Különösen nagy próbatétel 
várt a hatodik és nyolcadik évfolyamosokra. 
Nekik mindezek mellett a kompetenciamé-
résekkel is meg kellett birkózniuk: május 
19-én német nyelvi, 26-án matematika és 
szövegértés feladatsorokkal.

A megmérettetések után egyre közelebb 
kerültünk a tanév befejezéséhez. Az utolsó 
hetek már felszabadultabb légkörben teltek. 
A vírushelyzet javult. Igaz csak szabad téren, 
de végre vendégeket is fogadhattunk. Nem 
is akárkiket. Horváth Balázs, a Csörötneki 
Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-
je meghívta hozzánk Erdei Zsolt, becenevén 
„Madár” egykori félnehézsúlyú és cirkálósú-
lyú profi ökölvívó világbajnokot és Lőrincz 
Lajost, az Őrség Boksz Klub vezetőjét, edző-

jét. Erdei Zsolt rendhagyó testnevelésóra ke-
retein belül élménybeszámolóval és a sportág 
alapjainak bemutatásával próbálta a diákokat 
a sport felé terelni. A gyerekek félénken, 
majd egyre lelkesebben kapcsolódtak be a 
gyakorlatokba, sajátították el az alapállást, 
ismerkedtek az ökölvívás technikájával, 
lendítették a karjukat, indították a jobb- és 
balegyeneseket, felütéseket. A világbajnok 
után Horváth Brendon, 5. osztályos tanulónk 
és edzője lépett az iskolatársak által képzett 
„ringbe”, és mutatta meg, hogy néhány hét 
kitartó munka után milyen ügyesen tér ki az 
ütések elől, lendül ellentámadásba. 

Két nappal később, a gyereknapon is a 
szabadban való sportolás lehetőségét kérték 
tanulóink. Futball, kosárlabda- és kézilabda-
mérkőzések váltották egymást. Közben sültek 
a palacsinták, pattogott a pingponglabda, 
kaktuszok kerültek a feldíszített cserepekbe, 
táncteremmé alakult az elsősök tanterme. 
Kicsik és nagyok élvezték a napsütést, a sza-
badságot, az együttlétet.

Másnap kicsit szomorúbb tekintetű vég-
zősök és szüleik, családtagjaik gyülekeztek 
a sportpályán. Elérkezett a várva várt nap, 
véget értek az általános iskolai évek. Mind 
a hat nyolcadik osztályosunk sikeresen 
felvételizett, továbbtanul, tehát további 
három, öt évig iskolás marad. Megtisztelő 
volt számunkra, hogy életüknek ezekben a 
fogékony esztendeiben melléjük szegődhet-
tünk és kísérhettük őket. Reméljük, hogy 
azok az értékek, amelyek szerint igyekeztünk 
őket nevelni, számukra is fontosak lettek, 
és talán segítséget adnak később is életük 
során. Kívánjuk nekik, hogy mindig legyen 
erejük, kitartásuk a nehézségeket leküzdeni, 
alkalmazkodni a változásokhoz. Tudjanak 
megbocsájtani, szeretettel fordulni azokhoz, 
akik körülveszik őket.

Június 17-én a 2020-2021. tanévet és a 
Szombathelyi Tankerületi Központ általi 
fenntartás időszakát lezáró ünnepélyen ismét 
ünneplőbe öltözött gyerekeket és felnőtteket 
köszönthettünk az iskola udvarán. A tanév-
záron vehették át jutalmukat a kitűnő és jeles 
tanulmányi eredményt elért diákok.

Jutalmat kaptak:
– példás magatartásáért, kiváló közösségi 

munkájáért és jeles tanulmányi ered-
ményéért Horváth Judit 4. évfolyamos 
tanuló;

– példás magatartásáért, szorgalmáért, kiváló 
közösségi és kitűnő tanulmányi munkájá-
nak elismeréseként, a német nyelv szorgal-

mas és eredményes tanulásáért Doncsecz 
Viktória 4. évfolyamos tanuló;

– példás magatartásáért és szorgalmáért, jeles 
tanulmányi munkájának elismeréseként, a 
természettudomány, a technika és az ének-
zene tantárgy szorgalmas és eredményes 
tanulásáért Petrovics András 5. évfolyamos 
tanuló;

– példás magatartásáért és szorgalmáért, 
kitűnő tanulmányi munkájának elisme-
réseként, a német nyelv, a természettudo-
mány és a technika tantárgy szorgalmas és 
eredményes tanulásáért Gratzl Marcell 5. 
osztályos kisdiák. Vikinek és Marcinak a 
kitűnő bizonyítványért belépőkupont is 
ajándékozott a Fővárosi Nagycirkusz.
 
A 2020/2021. tanévben is versenyt hirdet-

tünk a Zöld osztály cím elnyeréséért. Háklár 
Zoltánné, Ildi néni és a Zöld Kommandó 
tagjai rendszeresen értékelték a tantermek 
rendjét, tisztaságát. A 2020/2021. tanév-
ben a Zöld osztály címet az összevont 2-4. 
osztály tanulói szerezték meg. Jutalmul volt 
tanítványunk, Mezei Anita által készített 
remekművet, egy szép és nagyon finom tortát 
vehettek át. A finom nem csak jelző, igazsá-
gát tanúsítja az a tény, hogy az osztály tanulói 
egy morzsát sem hagytak belőle.

További örömhírt is szeretnék megoszta-
ni az olvasókkal. Az összevont 2-4. osztály 
tanulói nem csak az osztálytermükkel érde-
meltek ki jutalmat. Tavasszal a Szombat-
helyi Erdészeti Zrt. „Az Erdő élete” címmel 
rajzpályázatot hirdetett, amelyre a 2. és 
4. évfolyam tanulói egy közösen készített 
pályaművel neveztek. A zsűri különdíjjal 
jutalmazta az osztály kompozícióját. A díjat 
ősszel kapják meg. Gratulálunk nekik, és 
köszönjük Zsanett néni vállalkozó kedvét 
és támogatását!

Nagy tisztelettel mondok köszönetet a 
pedagógusoknak a tanév eredményességéért, 
a sok törődésért, szeretetért, amellyel tanít-
ványainkat nevelték – tanították ebben a 
tanévben is. Hivatástudatuknak köszönhető, 
hogy minden tanulónk sikeresen teljesítette 
a tanév követelményeit. Köszönöm, hogy 
becsülettel helytálltak. 

Külön köszönöm Aradiné Povázsay Kata-
linnak közel 40 éves eredményes pedagógusi 
tevékenységét. Ő a Szombathelyi Tanke-
rületi Központ pedagógus napi emléklap-
ját vette át a tanévzárón. Köszönjük, hogy 
negyven év munkaviszony után úgy döntött, 
hogy velünk marad és neveli gyermekeinket. 
További munkájához erőt, egészséget, kis 
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unokájának társaságában eltöl-
tött sok-sok boldog pillanatot 
kívánunk neki!

A tanévzárót a gyerekek vi-
dám versei zárták. Az ötödike-
sek németül meséltek a szünidei 
feladataikról, majd Lilla, Judit 
és Viki a vakációról szóló verssel 
szórakoztatta a jelenlévőket. 

Engedjék meg, hogy írásom be-
fejezése előtt néhány közérdekű 
információt osszak meg Önökkel. 
A nyár folyamán még három al-
kalommal tartunk ügyeleti napot 
az iskolában. Július 14-én, 28-án, 
valamint augusztus 11-én dél-
előtt 9 és 13 óra között állunk 
rendelkezésre. A tankönyvosztás 
időpontjáról a boltok hirdetőtáb-
láján és az iskola bejáratán elhe-
lyezett plakátokon, valamint az 
iskola facebook oldalán és hon-
lapján értesítjük tanulóinkat. A 
tanévnyitó tervezett időpontja: 
2021. szeptember 1. 8:00 óra. Erdei Zsolt és a gyerekek

Ballagás 2021

Ballagás 2021

„Zöld osztály” cím jutalma

Tanévzáró

Az összevont 2-4. osztályosok különdíjjal jutalmazott alkotása

De ne szaladjunk ennyire előre! 
Előbb élvezzük a vakációt! Minden 
gyereknek, szülőnek és a Magyar-
laki Hírmondó kedves olvasóinak 
jó pihenést, tartalmas, szép nyarat, 
jó egészséget kívánok! 

Kovács Zsuzsanna, 
tagintézmény-vezető
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Elteltek az óvodás évek

Helyi Értékeink Fotópályázat

Ismét befejeződött egy nevelési év. Az iskolába készülő nagycso-
portos óvodásaink 2021. június 4-én búcsúztak el. Búcsút vettek a 
társaktól, a felnőttektől, az óvodától. 

A búcsúzó műsorban megmutatták, mennyi minden történt is 
velük az évek alatt, milyen sokat fejlődtek. Várakozással néznek 
az új helyzet, az iskolai tanulás elé. Kívánunk nekik élményekben, 
sikerekben gazdag iskolás éveket! 

Szarka Rózsa, Tagóvoda-vezető

„Hej, óvoda, 
óvoda!
Ég veled, te kacsalábon
forgó, ékes palota!
Elhagyjuk sok
fényes termed,
többet nem sétálunk benned,
Isten veled óvoda!” 
(Kormos István: Mese Vackorról a pisze kölyökmackóról)

A Közösségek Hete programsorozat leg-
népszerűbb állomásának a Helyi Értékeink 
Fotópályázat bizonyult. A 14 éves kort be-
töltöttektől vártuk a fotókat ebben a té-
mában egy rövid indoklással egybekötve. 
Kíváncsian vártuk, hogy a pályázók számára 
mit jelentenek értékeink - egy személyt, 
helyszínt, épületet, természeti kincset vagy 
egyéb javakat? A beérkezett képek alapján 
leginkább természeti kincseink azok, amik 
igazán megfogják a helyieket. 

A kapott fotók közül 4 pályázat ért el 
helyezést. A zsűri feladatát Monek Dávid 
polgármester úr, Dolgosné Soós Zsuzsanna 
hivatalsegéd és Pap Eszter közművelődési 
szakember látta el. 

Az egyes pályázatok leírásai:

SZALONTAI SZABINA – különdíj: „Mi-
kor meghallom azokat a szavakat, hogy Magyarlak 
értékei, egyből a szőlőhegy jut eszembe. Egyik ked-
venc helyem a faluban. Kiskorom óta ide járunk a 

családdal és a barátokkal sétálni, kikapcsolódni. A 
képen látható elágazás pedig arra emlékeztet, hogy 
habár Magyarlak kicsi falu, attól még szerteágazó, 
sokszínű és mindig tartogat valami újat.”

NAGY ANNA – harmadik helyezett: 
„Magyarlak egyik legnyugodtabb része a Rá-
ba-holtág, ismertebb nevén Teti-kanyar, szép 
természeti környezetével hozzájárul helyi érté-
keink növeléséhez.”

SZALONTAI PATRIK – második he-
lyezett: „A kép témáját gyermekkorom egyik 
legkedvesebb emléke ihlette. Papámmal renge-
teget fürkésztük a pincénkből elénk táruló tájat. 
Mindig nagy lelkesedéssel mesélte a fafajtákat, és 
a hozzájuk tartozó jellegzetes tulajdonságaikat. 
Ezekre a pillanatokra mai napig boldogsággal 
emlékezem vissza.”

NAGY NÓRA – első helyezett:
„Ez a kép a gátnál készült a Rábáról és nagyon 

szép, ahogyan a víz visszatükrözi a tájat. „

Gratulálunk a szép pályázatok bekül-
dőinek munkájukért, egyúttal szeretnénk 
megköszönni támogatóinknak, a Club3 Ét-
teremnek, a Zöldfa Söröző és Pizzériának és a 
DM-nek, hogy lehetővé tették a helyezettek 
díjazását.

Pap Eszter, művelődésszervező
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Szalontai Szabina – különdíj

Szalontai Patrik – 2. helyezett Nagy Anna – 3. helyezett

Nagy Nóra – 1. helyezett
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A Magyarlaki Ifjúsági Kul-
turális Egyesület a Magyarlaki 
Önkormányzattal együtt szervez-
te meg falunkban az idei gyer-
meknapot június 19-én. Nagy 
örömünkre szolgált, hogy a ta-
valyi év kihagyása után ismét 
megrendezhettük ezt a napot a 
gyermekeknek. Már nekünk is 
hiányzott, hogy együtt lehessünk, 
és kicsit kikapcsolhassunk a mo-
noton hétköznapok után. Az idei 
gyermeknap színesebbé tételéhez 
az is hozzájárult, hogy egyesüle-
tünk a Magyar Falu pályázatán 
elnyert pályázati forrást olyan 
eszközök beszerzésére fordította, 
amely a jövőben is hozzájárul a 
gyermek- és egyéb programok 
színvonalának emelkedéséhez. 
Beszereztünk 2 légvárat, 2 na-
gyobb sátrat, óriási játszósző-
nyeget, játszótéri kisjátékokat, 
trambulint, sörpadgarnitúrát, 
akadálypálya szettet, illetve 
egyéb olyan hasznos eszközöket, 
amelyeket szinte minden alka-
lommal fel tudunk használni a 
programjainkon. 

Magyarlaki Gyermeknap
A gyermeknap 15 órakor vette 

kezdetét, a gyermekeket állandó 
jelleggel várta a csillámtetová-
lás, a hajfonás, a palacsinta és a 
friss üdítő. A jégkrémet ebben 
az évben is a Magyarlaki Roma 
Nemzetiségi Önkormányzat biz-
tosította. A csodálatos hajfonáso-
kat falunk ifjú fodrász tehetsége, 
Horváth Mihály készítette, kö-
szönjük a csodás kreatív munkát 
neki. Az egész délutános íjászati 
lehetőséget pedig Tóka Ferenc 
biztosította a gyermekek számára, 
köszönet érte. Majd 16 órakor a 
Lufi Együttes látogatott el hoz-
zánk, akik zenei műsorukkal szó-
rakoztatták a kisközönséget. 

A Vas Megyei Rendőrség 
bűnmegelőzési előadást tartott, 
valamint az általuk felállított 
KRESZ-pályán a gyermekek 
kipróbálhatták magukat, mind-
amellett a helyes közlekedési sza-
bályokat is ismertették velük. 

Az egyik legsikeresebb műsor-
szám az interaktív élőszereplős 
Bábszínház volt. A négy tehet-
séges színészünk: Doncseczné 

Petrovics Magdolna, Dancsecs 
Jutka, Láng Ágota és Kukorné 
Dancsecs Edit a „Három kisma-
lac és a farkas” című mesejáté-
kot adták elő, hatalmas siker-
rel. Reméljük, látjuk még őket 
a jövőben. 

Mindezek mellett a gyermekek 
aszfaltrajzversenyen is részt ve-
hettek, szép alkotások születtek, 
gratulálunk a díjazottaknak. 

A nap végén pedig a várva 
várt tűzoltó bemutató valósult 
meg, ami nagy siker volt mind a 
gyermekek, mind a felnőttek kö-
rében. A Magyarlaki ÖTE a tűz-
oltó bemutató mellett háztartási 
tűzbaleseti bemutatót is tartott, 
amit prevenciós jelleggel való-
sítottak meg. Köszönet az ÖTE 
tagjainak, hogy munkaerejükkel 
is hozzájárultak a Gyermeknap 
létrejöttéhez.

Az idei évben egy újdonsággal 
is készültünk, tulajdonképpen 
inkább a szülők számára szeret-
tünk volna egy kis örökélményt 
nyújtani: Pap Eszter és Tóth 
Anna csodálatos elvihető ké-

peket készített a gyermekekről. 
Köszönjük nekik! 

A Gyermeknap megvalósítása 
kapcsán az idei évben sok lel-
kes és tenni akaró embert illet 
köszönet. Külön kiemelném 
Pap Esztert, Magyarlak műve-
lődésszervezőjét, aki egyben a 
narrátori feladatokat is ellátta, 
valamint Jandrasics Esztert és 
Dzsida Annát, akik a díszletek 
megvalósításában segítettek, 
illetve egész napos aktív részvé-
telükkel támogatták a rendez-
vényt. Természetesen az ÖTE 
és a MIKE tagjainak, valamint 
az önkormányzati dolgozóknak, 
meghívott segítőknek, a sport-
körnek, illetve közösségi szolgá-
latos lányoknak is nagyon nagy 
köszönet jár. 

A Magyarlaki Ifjúsági Kulturá-
lis Egyesület reméli, hogy minden 
gyermek és szülő jól szórakozott 
eme napon, és boldog emlékek-
kel térhetett haza.

Jövőre ismét találkozunk…
Labritz Hajni, MIKE
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1937 nyarán egy pillanatra az országos és részben a nemzetközi 
sajtó érdeklődésének fő vonalába került településünk. Az I. világ-
háború után, 1925-ben újjáalakult Háromházi Önkéntes Tűzoltó 
Egylet ekkor kapott zászlót. Nemzetiszín farkasfogazattal szegélyezett 
fehér selyemzászlajuk egyik oldalán az „Egyesült erővel vész esetén! 
- Háromházi Tűzoltóegyesület.” felirat, a másikon „Isten, Király, 
Haza! 1924-1937.” felirat olvasható. Az egyik oldalt Szent Flórián 
alakja, a másikat a koronás magyar címer díszíti. Az 1937.08.30-i 
zászlóavató ünnepségen jeles királypárti (legitimista) politikusok 
is részt vettek, így például Sigray Antal gróf ivánci földbirtokos 
és Lindauer Albin szombathelyi sajtómágnás. A jeles eseményről 
a korabeli újságok is beszámoltak, az érdeklődés elsősorban az ő 
személyüknek szólt.

Így ír az ünnepségről a Magyarság című lap 1937. augusztus 31-i, 
197. száma:

„Háromháza község önkéntes tűzoltóegyesületének vasárnap lefolyt 
zászlószentelési ünnepsége megnyilatkozásában és fontosságában túlemel-
kedett a megszokott kereteken. A megjelent nagyszámú közönség körében 

Visszapillantó – Zászlószentelés 1937
szép számmal voltak képviselve a szomszédos burgenlandi községek is. 
Megjelentek az ünnepségen: Sigray Antal gróf, Sigray Antalné grófné, 
Sigray Margit grófnő, Batthyány László herceg, Batthyány József, 
Batthyány Károly és Batthyány Ferenc grófok, Erdödy Péter gróf, ifj. 
Pallavicini György őrgróf, a vármegyei tűzoltószövetség, hatóságok stb. 
képviselői. 

A már fölszentelt zászlót Huszár Mihály sárvári apát, országgyűlési 
képviselő avatta föl. Beszédében megemlékezett Magyarország igazság-
talan megcsonkításáról, majd az Őrség történelmi múltját és hivatását 
fejtegette. Hangoztatta a felekezeti béke szükségességét és a magyar 
összefogást és annak a reményének adott kifejezést, hogy nemsokára el 
fog jönni az igazi egység, amely egy emberként kovácsolja össze a halál-
raítélt magyarságot, amelyet a Dunamedencében elsőszülöttségi jogától 
megfosztani nem lehet. Emlékeztette a tűzoltóságot az eskü szentségére 
és a szent magyar címeres zászlóhoz való hűségre. Beszélt a Szentkorona 
összetartó erejéről és kifejtette, hogy az ország szétdarabolt részeit csak 
a Szentkorona varázsa kovácsolhatja újra össze. Szeretné, ha az örökös 
király és a királyi család számkivetésének minélelőbb vége szakadna. 

Mesics (Boka) Anna virágcsokorral köszönti Bernrieder 
Katinka grófnőt. Jobbra Wágner Gyula körzeti 
tűzoltóparancsnok.

Wágner Gyula köszönti Sigray Antal gróf legitimista politikust. Jobbra Batthyány 
László herceg, balra sisakban Mesics (Boka) József parancsnok.
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Ezután Bernrieder Katinka zászlóanya mondotta el magasszárnyalású 
ünnepi beszédét, melyben a törvényes királysághoz és az alkotmá-
nyossághoz való törhetetlen ragaszkodás szükségességével foglalkozott. 
Majd átnyújtotta Wagner Gyula körzeti tűzoltó-főparancsnoknak 
Ottó király őfelsége sajátkezű aláírásával ellátott arcképét. 

Kovács József helybeli esperes Sigray Antal grófot, mint a király ma-
gyarországi megbízottját köszöntötte. 

Sigray Antal gróf köszönetet mondva a meleg fogadtatásért, többek 
között a következőket mondotta: 

E határszéli tűzoltókörzet községeinek királyhüségében biztosítékát 
látom annak, hogy érzelmileg törhetetlenül ragaszkodnak a törvényes 
királysághoz; hogy itt a végeken él az igaz alkotmányos érzés és kiirtha-
tatlan az a meggyőződés, hogy hazánk jövője első¬sorban a törvényes 
királyság helyreállításától függ. …

… A világhelyzet, amelyben ma élünk, kérlelhetetlen szükségességgel 
követeli azt, hogy minden nemzet legnagyobb erőfeszí¬tését fejtse ki 
gazdasági és katonai ereje növelésében. ... Minden félreértés nélkül újra 
kell hangsúlyoznunk, mert hiszen a minket veszélyeztető jobb- és baloldali 
parancsuralmi törekvések ellen éppúgy, mint az egyházellenes törekvések 
ellen, a királyság helyreállítása lenne a legerősebb biztosíték. …

… Az utóbbi időben a Szent István év alkalmából hivatalos körök 
éppúgy, mint ellenzéki vezérférfiak gyakran beszélnek és írnak Szent 
István birodalmáról és birodalmának helyreállításáról, melyről ezelőtt 
csak mi, legitimisták beszéltünk. Azokat, akik ezt teszik, és helyesen 
teszik, csak arra kérem, méltóztassanak levonni nyilatkozataiknak kon-
zekvenciáját is. …” 

A Magyarság mellett nagyon sok másik lap is tudósított az ese-
ményről.  Magyarics István

A körömgomba sajnos még napjainkban 
is tabu témának számít. Szégyelljük ha van 
és rejtegetjük. A köztudatban még mindig 
úgy tartjuk számon, mint a higiénia hiánya 
miatt fellépő probléma. TÉVEDÉS!!! 

A körömgomba az esetek többségében, va-
lamilyen sérülés vagy egészségügyi probléma 
hatására jelenik meg. A gomba mindenütt 
jelen van, így ha a körmöt körülvevő bőr, 
vagy a köröm és a körömágy közötti terület 
megsérül, könnyedén bejuthat, és kellemet-
len elváltozásokat okozhat. Cukorbetegek 
a végtagok rossz vérellátása révén, illetve a 
gyenge immunrendszerrel rendelkező bete-
gek nagy eséllyel szenvednek tőle.

Az emberek többsége már csak azért sem 
fordul vele szakemberhez, mert kínosan érzi 
magát, ezáltal megkockáztatja, hogy átterjed-
jen a többi körömre is. Az eltávolítása sok-
szor hónapokig is eltarthat, de az eredmény 
mindenért kárpótol. A kezelés kezdetekor 
először a gomba típusát kell meghatároz-
nunk, hogy kiválasszuk a legmegfelelőbb 
kezelést. Számos gombatípust különbözte-
tünk meg, ezek közül a körmökön a sarjadzó 
gomba, a penészgomba és a fonalas gomba 
jelenik meg.

Gyógyító pedikűr – A körömgomba hatékony kezelése
A sarjadzó gomba hátulról támad mellbe, 

mivel a fertőzés kiindulási pontja a köröm-
ágy. Ritkábban fordul elő, mint a fonalas 
gomba, ez főleg cukorbetegek, anyagcsere 
betegségek, keringési zavarral küzdők mu-
musa lehet. Fájdalmat, gennyes gyulladást 
okozhat.

A penészgomba a legritkábban előforduló 
gombafajta. A körmök szürkés-barnás elszí-
neződését okozzák.

A fonalas gomba okozza napjainkban a 
fertőzések túlnyomó részét. A szabadszél felől 
fertőz, elkapható uszodában, strandon, közös 
zuhanyzóban, vagy ha más cipőjét vesszük fel. 
Nem okoz fájdalmat, a köröm megvastagszik, 
sárgás színűvé és barázdálttá válik. A leggya-
koribb gombafajta, amivel találkozhatunk, 
az eltávolítás hosszú időt vehet igénybe, de 
mivel magától nem múlik el, és könnyen 
átterjedhet a többi körömre is, ezért min-
denképp ajánlatos a szakember felkeresése. 
Ugyanis a gombás körömrész minden esetben 
eltávolítást igényel!!! Azt hiába kenegetjük 
akármivel, nem fog elmúlni! 

Ezután kezdődhet az utókezelés. Ehhez a 
patikában, illetve a gyógypedikűrös szak-
ember által beszerezhető készítmények a 

leghatékonyabbak. Többszöri ellenőrzést, 
esetenként újabb eltávolítást igényel. A 
gombás köröm eltávolítása nem okoz fáj-
dalmat.  A türelem és a szorgalmas otthoni 
kezelés minden esetben meghozza gyümöl-
csét. Ehhez azonban a kedves vendégre is 
szükség van. Ha elfelejtjük a napi többszöri 
kezelést ez ellen a makacs kórokozó ellen, 
aligha nyerhetünk. 

A gombás körömrész eltávolítása után, 
amíg a vendég, vagy a szakember beszerzi az 
ajánlott gombaölő terméket, otthoni keze-
lésként a következőt szoktam ajánlani: csep-
pentsünk 20%-os ecetet a területre, majd az 
elpárolgást követően kenjük be teafaolajjal. 
Vigyázzunk, hogy az ecetből csak az érintett 
területre kerüljön, NE áztassuk a lábunkat 
tömény ecetbe!

Elnézést kérek, amiért nem mellékelek 
képeket a témában, de úgy gondolom, ez 
egyesek számára zavaró lehet.

A következő szám témája: Tyúkszem és sze-
mölcs kezelése, a tehermentesítők szerepe

Markóné Magyarics Bettina
Kéz és lábápoló, Műkörömépítő szakoktató

Gyógypedikűr szakember
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Talán még fogékonyabb lett 
szívünk-lelkünk az elmúlt másfél 
év bezártságában. Talán a jóra lett 
fogékonyabb. Felkapjuk a fejünket 
olyan történtekre, amelyek mellett 
korábban szó nélkül elsétáltunk 
volna, tudomásul vettük és pont, 
vége. Ezúttal éppen egy ilyen tör-
ténetet szeretnék megosztani, ez 
bizony még egy májusi história.

A száraz tények, amelyek ép-
pen a szemem (orrom) előtt tör-
téntek – valójában az lett volna 
az igazi csoda, ha észrevétlenek 
maradnak: a közvetlen szomszéd-
ságunkban május első napjától 
fogva egy szép sudár májusfa dí-
szíti az udvart, a házat. Eddig szól 
a történet: szép magas fa, színes 
szalagok, egy üveg pezsgő (vagy 
bor) a tetején, ahogy illik.

Májusfa, szerelem

Érettségi 2021 

egyre fogyatkozik a májusfa állí-
tások száma, de ahogy a példánk 
is tanítja, magunkkal szemben le-
gyünk igényesek, nem szabad ezt 
a szép szokást elveszni hagynunk, 
akár lustaságból, vagy bármilyen 
más nehézségtől visszariadva. A 
másik cseppet sem kisebb konk-
lúzió, hogy bizony a mai fiata-
lokból sem veszett ki ennek a 
szép hagyománynak az ápolása: 
úgymint a fiatal legény májusfát 
állít szerelmének a tavasz legszebb 
hónapjában. Annyira nem veszett 
ki ez a mai fiatalok gondolkodásá-
ból, hogy már-már zavarbaejtően 
adtam számot magamban, hogy 
vajon ezt én is megtettem-e úgy 
20-30-40 évvel ezelőtt, vagy a kör-
nyezetemben megtette-e valaki? 
Vagy ha nem, akkor a következő 

Ezúttal azonban jóval többről 
szól a fáma, a látványnál nem 
ragadhatunk le. Számomra két 
nagyon szép tanulsággal is szol-
gált ez a májusfa. Egyrészt arról, 
hogy régi szép hagyományaink 
még mindig őrződnek. Évről-évre 

Emlékszem még a pillanatra, amikor 2020 márciusában bejelentették, 
hogy az iskolákban életbe lép a digitális oktatás, miután hazánkba is 
elért a világjárvány, mely jelentősen megváltoztatta mindennapja-
inkat. Akkor még egyikünk sem gondolta volna, hogy a következő 
tanév is szinte teljesen jelenléti oktatás nélkül, az online térben fog 
lezajlani. 

Érettségizőkként különösen fontos volt számunkra a gimnázium 
utolsó éve. Mivel a digitális oktatás egy nem megszokott formája a 
tanulásnak, illetve az érettségire való felkészülésnek, ezért bizonyta-
lanul, félve vártuk a vizsgákat, hiszen nem tudtuk, sikerülhet-e így 
teljes mértékben felkészülni az év végi nagy megmérettetésre. Az 
internetproblémák és a nem mindig hibamentesen működő elekt-
ronikus eszközök megnehezítették a diákok és a tanárok feladatát is. 
Gyakran előfordult, hogy nem hallottuk társainkat egy-egy online 
megtartott tanóra közben, de a tananyag és a feladatok eljuttatására 
használt felület sem működött mindig megfelelően. A napok össze-
folytak, a számítógép előtt naphosszat eltöltött órák pedig szemünknek 
sem tettek jót.  

Azonban a gimnázi-
um utolsó éve nem csak 
az érettségi miatt fon-
tos. Ilyenkor kovácso-
lódnak általában ismét, 
vagy még inkább össze 
a végzős osztályközössé-
gek. Elkezdik értékelni 
az együtt töltött éveket, 
tanáraik segítségét, és a 
maradék időt még ki-
használják arra, hogy 

újabb emlékekkel gazdagodjanak. Legyenek ezek akár a tanári karnak 
tetszők, vagy sem. Nekünk azonban ez kimaradt. Mi nem rendezhet-
tünk hagyományos szalagavatót, nem tölthettük az iskolában el az 
utolsó évünket. Kimaradt a bolondballagás és sokáig a hagyományos 
ballagásunk megtartása is bizonytalannak tűnt, melyet végül, igaz nem 
a szokásos időpontban, de mégis meg tudott szervezni iskolánk.

Valamennyi előny azonban ebből is származott. Azon tárgyak több-
sége, melyből nem tettünk érettségit, év végén kiestek a mindennapi 
órarendünkből, ezzel pedig számos idő szabadult fel az egyéb tárgyak 
javára. Önállósodásunkat is segítette ez a folyamat. Azon diákok, 
akik eddig nem mertek gyakran megnyilvánulni és felszólalni, vala-
mennyire le tudták küzdeni félelmüket, hiszen a legtöbb órán aktívan 
kellett részt venni. Az otthon kényelmében, gyakran pizsamában 
pedig mindenkinek kényelmesebb volt végigülnie az adott tanórát. 
Szerencsére a baráti kapcsolataink sem szakadtak meg, hiszen így is 
sikerült osztályprogramokat szerveznünk, melyek pótolták a kiesett 
időt együtt. Vagy például az este 9 órakor tartott osztályfőnöki óráink 
is segítettek abban, hogy ne hagyjuk el magunkat a mindennapokban, 
és hogy életben tartsuk osztályközösségünket. Összességében pedig 
az érettségik is jobban sikerültek, mint ahogy arra egy ilyen időszak 
után számítani lehetett. Ehhez pedig nem csak a mi, de tanáraink 
kitartása is nagyban hozzájárult, hiszen a digitális tanrendhez való 
alkalmazkodás számukra is nagy kihívást jelentett.2021. június 5-én, 
szombaton délelőtt végül mi, a Vörösmarty Mihály Gimnázium végzős 
évfolyama is elballaghattunk egy bizonytalanságokkal teli tanév után.  
Biztosan állíthatom, hogy erre a minden szempontból különleges 
időszakra, habár vegyes érzelmekkel, de tisztán fogunk emlékezni, 
miután kihevertük a mögöttünk álló másfél évet. Bízom abban, hogy 
a közeljövőben minden visszatér a régi kerékvágásba, és folytathatjuk 
megszokott, normális életünket. Jandrasics Eszter

alkalommal, jövő májusban ezt 
be lehetne pótolnom?

Szóval: hagyomány és mai fi-
atalok. Kellemes csalódás mind-
kettő, vagy méginkább: az ezekbe 
a fogalmakba vetett hitem visz-
szanyerése, megerősítése. Min-
den nap, munkába menet vagy 
jövet egy pillantást vetek erre 
a májusfára. A színes szalagok 
a sok esőtől már megfakultak, 
de ugyanúgy hirdetnek valamit, 
mint csillogó fénykorukban: egy 
fiú és egy leány szerelmét. Ez pe-
dig örök, ezt már senki el nem 
veheti Annától és Aladártól, mi 
pedig köszönjük nekik! És a fenti 
szép tanulságok roppant értéke-
sek, de a legfontosabb mégiscsak: 
a szerelem.

Frigy József

A Gimi 2021-ben elballagott magyarlaki 
diákjai
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Pályázati sikerek

Közérdekű tájékoztatás

Mint ahogy a korábbi újságban beszá-
moltunk, számos pályázatot nyújtott be 
önkormányzatunk a tavasz folyamán. Az 
idő haladtával a sok munka termőre fordult, 
és szép eredményeket hozott. Jelenleg öt 
sikeres pályázatot és programot tudhatunk 
magunkénak, több mint 80 millió forint 
értékben.

Az Agrárminisztérium által kiírt 
Hungarikum pályázaton a teljes pályázott 
összeget, 3.945.325 forintot nyert települé-
sünk. Az odaítélt forrásból a szőlőhegyre ve-
zető keresztút új fakereszteket kap. A Mesics 
Imre által készített fafaragások a restaurálást 
követően visszakerülnek az új keresztekre. 
Boldog Brenner János vértanúhalált halt 
papunk emlékének méltó megőrzése céljából 
a templomunk keleti oldali középső ablakát 
egy színes ólomüveg ablakra fogjuk cserélni, 
így tisztelegve egykori templomépítőnk és 
lelki támaszunk előtt.

Az elnyert támogatásból egy kiadvány is 
készül 500 példányban, amely bemutatja 
Magyarlak nevezetességeit, helyi értékeit, 
azokat a szellemi és épített örökségeit, melyre 
mindnyájan méltó módon büszkék lehetünk. 
A fennmaradó összegből a falunapi rendez-
vényünk keretében szervezünk műsorokat 
és kísérő programokat.

A Belügyminisztérium által kiírt útfel-
újítási program keretében 4.685.137 forint 
támogatást nyert önkormányzatunk a Móra 
Ferenc út felújítására. Az elnyert összeg a 

teljes költség 85%-át fedezi, a maradék 15% 
önrészt igyekszik az önkormányzat előterem-
teni a felújítás megvalósítása érdekében. A 
felújítási munkálatok megkezdése előtt a 
VASIVÍZ ZRt. szakemberei kicserélik az 
utca teljes ivóvíz-gerincvezetékét is.

A Magyar Falu Program Falusi Civil Alap 
pályázatán a Magyarlaki Sportkör 4.934.020 
forint támogatásban részesült. Az egyesület 
által beadott pályázaton egy kétszemélyes 
kishaszongépjármű kerül beszerzésre, mely 
az egyesület ügyintézésének és a felszerelé-
sek szállításának segítésén túl a mindennapi 
közétkeztetésben is közreműködik majd, ez-
zel váltva az előző korszerűtlen és költséges 
gépjárművet.

Az időrendűséget követve, a tavalyi évhez 
hasonlóan idén is úgy döntött a képvise-
lő-testületünk, hogy részt kívánunk venni 
az Országfásítási programban. A tavalyi 
eredménytelenséget követően idén sikerrel 
szerepeltünk. A településenként pályázható 
30 darab fából a maximumot ítélték a dön-
téshozók Magyarlaknak. A fákat fafajták 
szerint négy különböző területre szeretnénk 
majd elültetni szakember segítségével. A két 
temetőnkbe platánok és hársfák, a sportpálya 
környékére díszalmák és díszkörték, valamint 
a Művelődési Ház udvarára díszalmák, dísz-
körték és szivarfák kerülnek majd elhelye-
zésre előreláthatólag 2022 tavaszán.

Az idei év eddigi legnagyobb pályázati 
sikeréről július közepén kaptunk értesítést, 

miszerint a Magyar Falu program kereté-
ben meghirdetett Önkormányzati Tulajdo-
nú Ingatlanok fejlesztése című pályázaton 
68.617.668 forint támogatásban részesültünk 
az óvodánk bővítésére, felújítására. A fejlesz-
tés lehetővé teszi, hogy a közel 70 négyzet-
méteres alapterület-növeléssel és a jelenlegi 
épület átalakításával, modernizálásával a 
gyermekek kevésbé zsúfoltan, kényelmesen 
és kiegyensúlyozottan éljék meg a gyermek-
kor minden apró szépségét, örömét, még 
komfortosabban és hatékonyabban tudjanak 
fejlődni. Az épület a belső felújításon túl 
kívülről is megújul, teljes energetikai kor-
szerűsítés történik, bővítésre kerül az udvar, 
új kerítés, melléképület és parkoló is létesül. 
A beruházás több hónapos leállást igényel, 
az előkészítő és szervező munkálatokat kö-
vetően várhatóan jövő tavasszal kezdődnek 
a bontási és építési munkák. A befejezést 
követően reményeink szerint a 2022-es 
nevelési év már a megújult, 21. századi kö-
vetelményeknek megfelelő környezetben 
kezdődhet majd el.

Monek Dávid, polgármester

Tájékoztatjuk Önöket, hogy 2021. augusztus 2-tól a hivatali ügyintézés visszaköltözik az Önkormányzati Hivatal épületébe.

ÜGYFÉLFOGADÁS:
hétfő-csütörtök: 08:00-12:00 óráig  13:00-15:30 óráig 
péntek:  08:00-13:00 óráig 

AZ ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL ELÉRHETŐSÉGEI:
Cím: 9963 Magyarlak, Kossuth Lajos út 173.
Telefon: 94/541-000 • e-mail: magyarlak@sztgnet.hu Magyarlak Község Önkormányzata

Községünk közösségi oldala:

http://www.facebook.com/magyarlak
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Címszavakban az Egyházközségünkkel kapcsolatos eseményekről, 
folyamatban lévő és tervezett tevékenységekről, a közeljövő egy-
házi programjairól Magyarlakon, Szentgotthárdon, Budapesten.

– Május 16-án a vasárnapi szentmise keretében – szüleik, rokonaik 
jelenlétében – öt magyarlaki kisgyermek járult élete első szent-
áldozásához. Gyula atya szolgáltatta ki számukra az Eucharisztia 
szentségét, miután Ágnes nővér felkészítette őket Jézus méltó 
fogadására.

A Magyarlaki Római Katolikus Egyházközség 
hírei

– Örömmel gyűltünk össze a Rózsafűzér-társulat havi imaórájára 
május végén. A Püspöki Konferencia új rendelkezése szerint a 
járványügyi óvintézkedések betartásával újraindíthattuk a min-
den hónap utolsó csütörtöki napján megszokott közösségi alkal-
mainkat. Ezeken a csütörtöki napokon este fél 7-kor imádkozunk 
közösségi és egyéni szándékokra. Minden magyarlakit szeretettel 
várunk, akinek a Szűzanya közbenjárására van szüksége, vagy 
éppen egy kérés teljesüléséért szeretne néki hálát mondani.

– Május 30-án vasárnap délután a csörötneki Örök Ige temp-
lomban tartott szentmisén kapták meg a bérmálás szentségét 
a plébániánkhoz tartozó falvak – köztük Magyarlak – fiataljai. 
Brenner József nagyprépost úr a Szentlélek ajándéka jeléül szent 
olajjal rajzolt keresztet a bérmálkozók homlokára, akik ezen 
eltörölhetetlen jel által az egyház felnőtt tagjaivá váltak.
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– Június 6-án Krisztus Szent Testének és Vérének ünnepére az 
idei évben is szorgos magyarlaki kezek készítették elő, díszítették 
temérdek magyarlaki virággal az Úrnapi sátrat a Csörötneki 
templom melletti körmenetre. Sajnos az időjárás nem tette 
lehetővé a szabadtéri szertartást, ezúttal a templomban tudtuk 
csak ezt a szép ünnepet megélni.

– Ezúton szeretném a Magyarlaki Római Katolikus Egyházköz-
ség képviselő-testülete nevében megköszönni a magyarlaki 
híveknek Gyula atya aranymiséjére való szorgos felkészülést, a 
templom környezetének rendbetételét, a templom takarítását 
és az egyedülálló ünnephez méltó díszítését. Külön köszönjük 
minden magyarlaki lakosunknak plébánosunk ajándékozásához 
jó szívvel és önzetlenül adott anyagi hozzájárulását, a Jóisten 
fizesse meg jóságukat. Szintén hálásak vagyunk mindazoknak, 
akik megtisztelték Gyula atyát ezen a szép ünnepen az aranymisén 
való személyes részvételükkel. Ha nem is töltöttük meg teljesen 
a templomot, plébános atyának sokat jelentett és nagy örömet 
okozott a magyarlaki hívek lelkes részvétele.

– Ugyanezen a vasárnapon délután fél 6-kor már kegyesek voltak 
hozzánk az égiek, így megtarthattuk a Szőlőhegyen a hagyományos 
Orbán-napi szentmisénket. Csodálatos természeti környezetben, 
a fedett kiülőben és az Önkormányzat új sátrai alatt – esőtől 
– biztonságban ünnepelhettük az Eucharisztiát, hallgathattuk 
Gyula atya tanító szavait.

– Július folyamán is sor került Boldog Brenner János vértanú 
papunk hagyományos ünnepi imaestjére, melyet a Szentgott-
hárdi Plébánia szervez minden hónap 15-én. Magyarlakról is 
többen vettünk részt a szokás szerint a kethelyi templomban a 
Brenner-litániával kezdődő lelki programon, majd a vértanúság 
útján jártunk keresztutat Tornavölgyi Krisztián atya veszprémi 
érseki irodaigazgató és Bodorkós Imre Szentgotthárd plébáno-
sának vezetésével. Az imaestet a zsidai Jó Pásztor kápolnánál 
megtartott szentmise zárta, melyen imádkoztunk új papi hivatá-
sokért és Boldog János atya szentté avatásáért is. A szentmisén 
a szerpapi szolgálatot Rácz Ágoston diakónus látta el, aki 10 
hetes gyakorlatát tölti a szentgotthárdi plébánián.
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– Július 21-én szerdán reggel a Vajdaságból érkezett vendégünk, 
Baráth Gábor atya, Tornyos plébánosa mutatott be szentmisét 
a szépszámban megjelent hívek részvételével.

– Július 25-én vasárnap pedig Kecskemétről Takács Gábor állandó 
diakónus látta el az oltár szolgálatát, olvasta fel számunkra az 
evangéliumot. Gábor – akit tavaly szeptemberben szenteltek 
diakónussá a kecskeméti Szentcsalád Plébánián – magyarlaki 
gyökerekkel rendelkezik, édesanyja révén remélhetően – csa-
ládjával együtt – egyre gyakrabban időznek majd falunkban.

– Községünk plébánosa, Gyula atya rendszeresen közölt vasár- és 
ünnepnapi homíliái elérhetőek Magyarlak internetes oldalán: 
www.magyarlak.hu/homiliak

– Ugyanezen homíliák a Szombathelyi Egyházmegye internetes 
oldalán is elérhetőek hétről hétre: www.martinus.hu

Néhány egyházi program a közeljövőben:
– Augusztus 25-én szerdán délután Lelkipásztorok és szüleik za-

rándoklata a zsidai Jó Pásztor kápolnánál.
– Augusztus 29-én vasárnap délután „Családok zarándoklata Szent 

József évében” címmel hívja az egyházmegye a családokat. A za-
rándoklat Rábakethelyről indul a templomból, a zsidai Jó Pásztor 
kápolnánál folytatódik zenés szentségimádással, majd tanúságté-
tellel, zárásként pedig püspöki szentmisén vehetünk részt.

– Szeptember 5-12. között kerül megrendezésre budapesti hely-
színeken a Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus. Részletes 
információk elérhetőek a kongresszus internetes honlapján: 
https://iec2020.hu/. Regisztrációban és az egyes programokra 
való jelentkezésben igény esetén segítséget tudunk nyújtani. A 
Szombathelyi Egyházmegye Ferenc pápa szeptember 12-i záró 
szentmiséjére különvonatot indít, részletekről a templomban 
kifüggesztett szórólapról, vagy személyes megkeresés útján lehet 
tájékozódni. Székely János püspök atya július 10-én keltezett 
buzdító levelében azt kérte egyházmegyénk híveitől, hogy a 
kongresszus bő 1 hete folyamán lehetőség szerint – akinek egész-
ségi állapota ezt lehetővé teszi – mindenki vegyen részt legalább 
egy programon. Frigy József

Álló sor: Mesics Ferenc támogató, Herczeg Laura elnökasszony, Pávolics László edző, Vincze Péter, Horváth Róbert, Waltner 
Ádám, Póczik Bence, Holecz Zoltán, Gyécsek Milán, Soós László, Kovács Máté, Kozó Gyula technikai vezető, Kukor Gergő, 
Kovács Gergő.

Guggolnak: Herczeg Valter, Kardos Tamás, Mesics Roland, Mezei Tamás, Böröndi Kristóf, Horváth Dávid, Gallai Árpád, Németh 
László, Böröndi Péter, Kardos Balázs.

(A csapatfotóról hiányzik: Klujber Norbert)

A Magyarlaki Sportkör, a Vas Megyei III. osztályú 
férfi felnőtt nagypályás labdarúgó bajnokság körmendi csoportjának 

2020/21. évi bronzérmes csapata
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Június 20-án lezárult a megyei III. osztály 
körmendi csoportjának 2020/2021-es baj-
noki évadja. Az őszi szezon utolsó fordulóját 
csapatunk – egyetlenként a mezőnyből – no-
vemberben lezárta, míg a többiek március 
első hétvégéjére halasztották. Akkor a 8. he-
lyen álltunk, volt 5 győzelmünk, 4 döntetle-
nünk és 5 vereségünk, így 19 pontot sikerült 
szereznünk.

A téli felkészülés - úgy gondoljuk – ered-
ményesnek mondható, minekután csapatunk 
4 edzőmeccsen vett részt, és mindegyikről 
győztesen távoztunk. Sikerekkel a hátunk 
mögött, de éhesen a még nagyobb sikerekre 
várhattuk a tavaszi első bajnoki fordulót.

A tavasz első két fordulóját júniusra halasz-
tották, így a harmadik fordulóval induló bajno-
ki szezon első meccsét idegenben, Nagyrákoson 
vendégeskedve 5-2-ös győzelemmel sikerült 
zárnunk. Közel két hónapon keresztül, a 24. 
fordulóig – 7 meccset megnyerve zsinórban – 
csak győzelemmel büszkélkedhettünk, amikoris 
a következő fordulóban elszenvedtük első ve-
reségünket. Fájó volt, hogy éppen hazai pályán 
történt, de mint utólag kiderült, ez a vereség 
nemcsak az első, hanem egyben az utolsó, vagyis 
egyetlen tavaszi vereségünk is volt. 

A teljes szezont tekintve 28 meccsből 16 
győzelemmel, 6 döntetlennel és 6 vereséggel 
zártunk, hosszú évek várakozása után felér-
tünk a dobogó 3. fokára. Azonos pontszám-

Bronzérmes a Magyarlaki Sportkör focicsapata

Tájfutás – Őrség Kupa, 2021. május 22-24.

mal végeztünk Magyarszecsőd csapatával, 
mindketten 54 pontot gyűjtöttünk, nekik 
egy győzelemmel többet sikerült bezsebel-
ni, így megelőztek bennünket, ők lettek az 
ezüstérmesek.

Házi gólkirályunk Gallai Árpád lett, a 
szezonban 28 gólt szerzett, ami a bajnokság 
összesített góllövőlistáján is a 3. helyet je-
lentette számára. Gratulálunk Árpinak szép 
teljesítményéhez! 

Panaszra nem lehet okunk, sőt nagyon 
büszkék lehetünk csapatunkra, a fiúk tisz-
tességgel helytálltak, mindent megtettek a 
siker érdekében, a befektetett munka végre 
eredményességgel is társult.

Szeretnénk megköszönni támogatóinknak, 
Mesics Ferencnek, Bedics Péternek, Tóth 
Bélának, Klement Tibornak, a Blue-Car Au-
tókereskedés tulajdonosának és természetesen 
a Magyarlaki Önkormányzatnak, hogy mellet-
tünk álltak és segítettek bennünket, bízunk 
benne, hogy továbbra is hasonló eredményes-
séggel és sikerrel tudunk együttműködni.

Külön köszönjük szurkolóink támogatását, 
hálásak vagyunk, hogy nem csak a hazai pályán 
lelkesítenek, hanem szép számmal elkísérnek 
bennünket az idegenbeli mérkőzésekre is. 

Kívánunk jó egészséget, kellemes nyarat, 
augusztusban újra várunk mindenkit szere-
tettel mérkőzéseinkre!

Herczeg Laura, Sportkör elnök

A tavaszi szezon nehéz volt a csapat-
nak és nekem is, mert velem együtt 3 új 
játékos is csatlakozott a kerethez. Ebből 
adódóan kellett némi idő, hogy csa-
patként is összerázódjunk. A sok edző-
meccsnek köszönhetően a bajnokság 
előtt minden játékosnak megtaláltuk 
a megfelelő posztot. Tisztában voltam 
azzal, hogy mivel a védelem nagyon 
jó volt az őszi szezonban is, tavasszal 
csak a középpályát és a támadójátékot 
kellett erősíteni. A csapat játékstílu-
sának a második hullámként érkező 
támadás fekszik a legjobban. Ebből az 
erősségünkből, és a jó erőnlétnek kö-
szönhetően tudtunk jó eredményeket 
elérni. Ennek legékesebb bizonyítéka 
lett, hogy a tavaszi szezonban mindössze 
2 döntetlen és 1 vereség mellett az ösz-
szes többi meccs győzelemmel ért véget. 
A 8. helyről feljöttünk a 3. helyre, azo-
nos pontszámmal a másodikkal.

Itt szeretném megköszönni a játé-
kosoknak és a vezetőségnek a profi és 
önzetlen hozzáállást! 

Az új évadra előretekintve: ugyanezzel 
az elánnal és kicsit aktívabb edzéshoz-
záállással, ezzel a csapattal célul tűzzük 
ki a bajnokság megnyerését.

Pávolics László, edző

A rendező Alpokalja Szabadidősport és Környezetvédő Egyesület „az 
Őrség szívébe” invitálta a tájfutás szerelmeseit a kiküldött meghívójá-
ban. A pünkösdi háromnapos hétvégén Szentgotthárdon és Magyarlak 
térségében rendezték meg a tájfutók kiemelt válogató versenyét. A 
színvonalat garantálta, hogy az itt elért eredmények beszámítottak 
az Ifjúsági Európa-bajnokságra és a Felnőtt Világbajnokságra való 
kijutásért folytatott versenybe is. Szombaton Szentgotthárd belvá-
rosában került sor a sprintszámra, a vasárnapi középtávú és a hétfői 
hosszútávú futamokat pedig falunkban, Magyarlakon – a Vörös-hegyi 
terepen – rendezték meg. A többszáz versenyzőt – a rajtlistán 755 
induló szerepelt – ezen a hétvégén a sportbéli próbatétel mellett az 
időjárás is nagy kihívás elé állította: szinte folyamatos esőzésben a 
futóterep, a talaj is erősen felázott, de a néhol dagovánnyá változott 
tereppel való küzdelmen felül a sportolóknak is keményen dacolniuk 
kellett az esővel, széllel, kellemetlen hűvös idővel.

Az egész Magyarország területéről, sőt néhány osztrák klubtól is 
nevezett tájfutók – 10 évestől a 80 éves korosztályig – azonban állták 
becsülettel a sarat, és ezt nem csak képletesen értve; a három nap so-
rán az időjárás okozta nehézségek ellenére jelesre vizsgáztak sportból, 
környezettudatosságból, kitartásból. Frigy József Fo
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Gyaloglóklub Magyarlak

Minden lépés Botiért

A szentgotthárdi Egészségfejlesztési Iroda (EFI) támogatásával az 
idei évben sem kellett a gyaloglás kedvelőinek nélkülözni kedvenc 
sportágukat. Tóth Mártonné Gabi szervezésében hetente kétszer rótták 
Magyarlak és környékének szebbnél-szebb erdei ösvényeit, zarándok- és 
erdészeti útjait, időnként út híján mentek csak úgy, toronyiránt.

Gyermekek, felnőttek – alkalmanként egy-egy házikedvenccel meg-
erősítve – bejárták a Rába-völgyét és a völgyet szegélyező dombokat: a 
Csörötneki Szőlőhegytől, a Magyarlaki Szőlőhegyen keresztül, egészen a 
Hársas-tóig. Többször csak egészen későn, már a hold világánál érkeztek 
vissza, ahogy ők mesélik „a szentjánosbogarak lámpásai segítségével”.

Akadályt nem ismertek, útitársaik a vidámság és a természet nyúj-
totta szabadság voltak. A július végi záró-gyaloglást palacsintával 
ünnepelték és egymás megajándékozásával, elkezdődött a türelmetlen 
várakozás a mielőbbi közös összejövetelben reménykedve.

Frigy József

„A Szentgotthárdi Spartan 
Training Group és a Synergy 
Fittness SE-futóegyesület jó-
tékonysági futó napot hirdet 
a Magyarlaki Szőlőhegyen. A 
nevezési és támogatói díjakból 
befolyó teljes összeget Horváth 
Botond, 11 éves, súlyos fogya-
tékkal élő magyarlaki kisfiú és 
családja támogatására ajánljuk 
fel.”

Így szólt a közösségi felüle-
ten meghirdetett sportesemény 
meghívója, és a nemes ügyre 
tekintettel megyeszerte közelről 
s távolból rengetegen megmoz-
dultak. A szervezők gondolatait 
közreadva tiszteleg újságunk is az 
ő önzetlen felajánlásuk, áldozatos 
erőfeszítéseik előtt:

„Ha valaki egyedül álmodik, az 
csak egy álom. Ha sokan álmodnak 
együtt, az egy új valóság kezdete.”

Mi mertünk álmodni. Minden 
egy jótékony gyűjtéssel kezdődött. 

Miközben mi népszerűsítettük a 
sportot, egy SMA beteg kisfiúnak 
gyűjtöttünk pénzt. Akkor fogal-
mazódott meg bennünk, hogy ezt 
a fajta jótékonykodást folytatni 
kell. Így jutottunk el Botihoz, és 
hamar egyértelművé vált, hogy a 
célul kitűzött esemény megrende-
zésének helyszínéül Magyarlakot 
választjuk. A vírushelyzet nekünk 
sem kedvezett, de mi elszántak 
voltunk, és hittünk benne, hogy 
a kitartásunknak köszönhetően 
ez a futónap sikerre lesz ítélve. 
Ehhez készült egy kis reklámvideó 
is, amivel az emberek nagyobb 
betekintést kaptak Boti és Ibolya 
életébe. Vizuálisan talán köny-
nyebb felfogni miért csináltuk. A 
futónap június 13-án került meg-
rendezésre. A résztvevők számából 
látszott a hatalmas összefogás. Jó 
volt látni, hogy ennyi ember ön-
zetlenül futott, illetve gyalogolt 
Botiért, akinek nem adatott meg 
a mozgás öröme.
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Legyen az sportegyesület, vállalkozó, egyéni felajánló, profi vagy ama-
tőr sportember, ezen a futónapon tisztán látszott, hogy pár ember ötle-
téből egy nemes ügyért sok-sok csillogó szemet tudtunk varázsolni.

Teréz anya mondta: „Úgy érezzük, hogy amit teszünk csak egy 
csepp a tengerben. Anélkül a csepp nélkül azonban sekélyebb volna 
a tenger.”

Kedves magyarlakiak! Köszönjük, hogy mindenben önzetlenül mellénk 
álltatok!

Dancsecsné Bedi Adrienn 
Polly Dániel, Jenei Szabolcs, Orbán Helga



ANYAKÖNYVI HÍREK
SZÜLETÉS:
Mesics Imre és Szilágyi Jennifer leánya LÉNA.

GRATULÁLUNK!

HÁZASSÁG:
Tóka Ferenc és Simon Andrea,
Erdei Szilárd és Mihalik Mónika,
Falb Zoltán és Papp Fruzsina.

SOK BOLDOGSÁGOT KÍVÁNUNK!

HALÁLOZÁS:
Dancsecs László, Vass Gábor.

NYUGODJANAK BÉKÉBEN!

ŐSZI BÚZA, valamint

kis kocka SZALMABÁLA 

ELADÓ!
Mesics László 

Tel.: 06 30 22-15-047

RECEPT – Töki pompos
Hozzávalók 6 fő részére:
A tésztához: 50 dkg finomliszt, 3 db közepes burgonya, 2.5 dkg élesz-

tő, 2.5 dl langyos víz, 1 kk. cukor, só.

A tetejére: 2 dl tejföl, 3 gerezd fokhagyma, zúzva, 3 fej lilahagyma, 20 
dkg reszelt sajt, 30-40 dkg húsos szalonna (főtt császárszalonna a legjobb)

Elkészítése: A krumplit meghámozzuk, felkockázzuk, és sós vízben 
megfőzzük. Az élesztőt feloldjuk a 2.5 dl langyos, cukros vízben. Ha 
kész a krumpli, akkor a vizet leöntjük róla és áttörjük. Az élesztős 

vízzel a liszthez keverjük. Íz-
lés szerint sózzuk. A tésztát 
jól kidolgozzuk. Kb. 1 órát 
langyos helyen kelesztjük. 
Ha megkelt, tűzhely méretű 
tepsibe tesszük és szétnyom-
kodjuk, hogy mindenhová 
azonos vastagságú tészta 
jusson. Tetejét villával egy 
kicsit megszurkáljuk. Elő-

melegített (175 fokos/gáz 7-es fokozat) sütőben elősütjük. (A teteje 
szilárd legyen.) Kb. 5 perc. Kivesszük a sütőből és a tetejét megkenjük a 
fokhagymás tejföllel. Rátesszük a felkockázott szalonnát és a felkarikázott 
lilahagymát. A tetejét megszórjuk reszelt sajttal. Kb. még 10-15 percig 
sütjük. (Amíg a sajt meg nem barnul egy kicsit.)

Jó étvágyat kívánok hozzá! Monek Gyuláné Piroska

Ahogy korábbi Hírmondóinkban ígértük, 
igyekszünk a 2018-ban elkezdett M80-as 
gyorsforgalmi út építéséről ifj. Tóth Már-
tonnal közösen folyamatosan tájékoztatást 
nyújtani olvasóinknak, lehetőleg minél 
több fotóval kiegészítve az éppen aktuális 
beszámolót.

Előző számunkban jeleztük, hogy valószínüleg 
a következő híradásunk már átadásról és az 
új út használatbavételéről fog szólni, és bár 
április helyett kis csúszással csak június 3-án 
került sor erre az ünnepi eseményre, végre 
elmondhatjuk, hogy közlekedhetünk az új 
gyorsforgalmi út első elkészült szakaszán, a 
Vasszentmihály és Szentgotthárd közötti 6,6 
kilométeres szakaszon. Az új út ünnepi átadását 
örömmel üdvözölte a helyszínen V. Németh 
Zsolt, a térség országgyűlési képviselője, Huszár 
Gábor, Szentgotthárd és Pékó Tamás, Rönök 
polgármestere, valamint Pántya József, a NIF 
Zrt. útfejlesztési igazgatója, aki egyúttal újabb 
beruházásokról is említést tett, amelyek részben 
az új M80-as úthoz kapcsolódnak. 

Amint a címből is látszik, M80-asról beszél-
hetünk, holott az útra eddig mindenki az M8-as 
nevet használta. A Nemzeti Infrastruktúra 
Fejlesztő Nonprofit Zrt. (NIF) most pontosí-
tott, Körmendtől az országhatárig M80-as lesz 
az új út neve.

Még aznap kipróbáltuk az új szakaszt oda 
és vissza, jó minőségű úttesten haladhattunk, 

Épül az új M80-as gyorsforgalmi út – 11. rész
tempósabb sebességgel az eddig 
megszokottnál. Amire viszont 
elsőre figyelmezni – és fegyel-
mezni – kellett magunkat, az az 
„autópálya vagy autóút fíling”, 
vagyis fejben mintha 2*2 sávon 
autóznánk, könnyed előzgeté-
sekre számítva, holott a 2*1 sáv 
szembejövő forgalma ugyancsak 
teremthet veszélyhelyzeteket. 
Ezt még szokni kell, mint min-
den újdonságot.

A Vasszentmihálytól Kör-
mendig húzódó 19 kilométeres 
szakaszon jelenleg burkolatépítési, vízépítési 
és forgalomtechnikai munkák zajlanak, kö-
zeleg azon útszakasz befejezése is, várhatóan 
októberben kerül sor az átadására. Ezen a 
szakaszon felül, még egy rövidebb útszakasz 
építése is hátravan. Az autóút folytatása-
ként Ausztriában jelenleg még épül az S7-es 
gyorsforgalmi út közel harminc kilométeres 
szakasza, így az utolsó 1,5 km-es magyaror-
szági szakaszt – a Szentgotthárdi csomópont 
és az országhatár között – csak az osztrák rész 
elkészültét követően, legkorábban 2024-ben 
helyezik forgalomba.

Tizenegyedik alkalommal „tudósítunk” 
a térségünket érintő egyik legnagyobb út-
fejlesztésről. Folytatjuk még ezt a soroza-
tot, hiszen most éppen annak a szakasznak 

az átadása történt, amelyet mi magyarla-
kiak nem nagyon fogunk a közeljövőben 
használni. Addig biztosan nem, amíg csak 
Szentgotthárdig jutunk el rajta. Az pedig 
még kérdéses, hogy az Ausztriába tartók-
nak érdemes lesz-e „kis” kerülővel Rönök 
és Vasszentmihály között felhajtani az útra 
2024 után. Szóval jobban várjuk a Körmend 
felé vezető szakasz átadását, amelynek igény-
bevételével eljuthatunk majd úticélunkhoz 
Szombathelyre, Zalaegerszegre vagy éppen 
Budapestre tartván.

Addig is az átadás felett érzett örömmel kí-
vánunk az új M80-ason balesetmentes közle-
kedést mindenkinek! 

Frigy József, Tóth Márton
Forrás: magyarepitok.hu
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